Odpowiedzi na pytania zadane 09-07-2025 roku:

*

W SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKOW PRZETARGU pisza Panstwo:

IT Przedmiot Przetargu pkt 6 - Oferent zataczy odrgbne o$§wiadczenie, ze zapoznat si¢ z trescig
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Przetargu i z Wzorem Umowy, ktére to dokumenty akceptuje
i co do ktérych nie wnosi zadnych zastrzezen — zatacznik nr 2.

Proszg¢ o przestanie wzoru umowy, gdyz nie znajduje si¢ w dokumentacji przetargowej na
Panstwa stronie ani na stronie Oferent. Czy ewentualnie dopuszczaja Panstwo umowe
Wykonawcy, ktdra jest dostosowana do specyfiki branzy zarzadzania nieruchomos$ciami ?

Zamawiajacy dopuszcza przeslany wzér umowy wykonawcey dostosowany do intereséw
SM Zak, Zamawiajacy nie zalaczyl do SIWP wzoru umowy - tam jest przejezyczenie,
samo oSwiadczenie jako zalgcznik jest juz prawidlowe.

*®

W SIWP w pkt II 7 pisza Panstwo:

W wypadku powstania szkdd podczas wykonywania prac Wykonawca usuwa szkody na koszt
wlasny w trybie natychmiastowym.

Proszg o doprecyzowanie co dokladnie kryje si¢ pod terminem szkody ?

Przykladowo awaria komputera lub utrata danych zawartych w starym programie - w
wyniku wdrazania nowego programu.

*

W SIWP w pkt II 10 b pisza Panstwo:

OFERENT przedtozy:

b) oswiadczenie o terminie wykonania prezentacji programu w siedzibie Zamawiajgcego nie
p6zniej niz do dnia 15 lipca 2025 r.,

Rozumiejg Panstwo przez to podanie propozycji termindw prezentacji a nie jej wykonanie do
wskazanego czasu ?

W dokumentach ofertowych wystarczy oS§wiadczenie, ale prezentacja winna by¢ réwniez
wykonana w siedzibie Zamawiajacego w podanym terminie.



*

W Zataczniku nr 3 - Oswiadczenie o nie podleganiu wykluczeniu w punkcie 2 4) Piszg Panstwo:

2. Z postgpowania o udzielenie zamowienia wyklucza si¢ réwniez wykonawcow, ktorzy :

4) nie wniesli wadium, w tym réwniez na przedtuzony okres zwigzania ofertg lub nie zgodzili
si¢ na przedtozenie okresu zwigzania oferta.

W dokumentacji przetargowej zamieszczonej na Panstwa stronie oraz Oferent nie znalaziem
informacji odno$nie zasad wptaty, zwrotu wadium oraz jego wysokosci. Prosze o uzupetienie
badz przestanie kompletnej dokumentacji przetargowe;j

W tym przetargu Zamawiajacy nie wymaga wniesienia wadium, chodzi o dotychczasowe
postepowania przetargowe Wykonawcy.

*

1. Liczba komputeréw w sieci, na ktorych bedzie zainstalowane nowe oprogramowanie.

2. Liczba jednoczesnych dostgpow do podanych modutéw:

4 komputery i 4 moduly z jednoczesnym dostepnym

*

Elektroniczne Biuro Obstugi Lokatora

t

Portal mieszkanca dost¢pny przez przegladarke internetowg badz aplikacje¢ mobilng

Odpowiedzi na pytania zadane 11-07-2025 roku:

Dot. Zatgcznika nr 4: Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na polisg OC Wykonawcy z franszyza
redukcyjng o wartosci 1.000 z1?

Zamawiajacy rozwazy odstapienie od wymogu zalgcznika nr 4 dotyczgcego polisy OC
Wykonawcy w zakresie franszyzy redukcyjnej o wartosci 1.000 zt (w SIWP - wpisano 500
zl) po otrzymaniu otwarciu kopert z ofertami i ewentualnych negocjacjach z wybranymi
oferentami.



